

男子取光27万“造”假存折 妻子持折取款时被当成骗子

近日,一名孕妇来到四川省自贡农行汇东西段分理处取款。当银行工作人员进行系统查询时,却未显示存款记录,且存折有异。也就是说,女子手上的存折涉嫌伪造,工作人员发现后并报警。原来,她也是被丈夫忽悠了。

◆ 有异常

孕妇要取巨款,账户却无余额

“3年定期到期了,里面27万全部取出来。”6月17日下午3点左右,孕妇何某(化名)手持“定期一本通存折”,来到四川省自贡农行汇东西段分理处取款,何某一进入大厅就说自己是大额定期,要求到VIP专柜办理。大堂经理小黄立即将她引领到VIP办理业务,

坐在VIP柜台前,何某从包里拿出了“定期一本通存折”,并提出要求将里面的存款全部取出来。

27万现金不是小数目,负责接待的柜员王某按照内部规定,对该女子身份进行了联网核查,系统显示为正常,随后又对何某的“一本通”进行系

统查询,结果未显示存款记录。这一异常情况引起了王某和当班履职主管黄卫东的警觉。他们再次查询了该女子名下所有定期账户明细,发现该女子在另一账户中曾有27万元存款,但存入后仅仅2个月不到就全部取走了,目前账户上已经没有存款。

◆ 假存折

存折是伪造的,银行暗中报警

联想到最近全国各地的银行“飞单”事件,黄卫东心里一惊,但很快镇定下来。他再次详细查看存折,终于发现了端倪——首先,存折印章非常清晰,但上面的柜员代码和印章上的名字对不上号;其次,存折是活期一本通的格式,但打印的内容却是定期

3年;第三,存折上打印的字体与农行打印的字体有一定的差异。凭借多年的工作经验及防诈骗知识的积累,黄卫东判断这是一起假冒定期一本通存折诈骗事件。

按照平时行里及分理处的防诈骗演练方案,黄卫东迅速启动应急预

案,让柜员王某以网络不畅为由拖延何某。随后立即向110报警,并向农业银行相关领导和安全保卫部门做了快速汇报。与此同时,他还悄悄和大厅保安和大堂经理交换了眼色,以防何某逃跑。

◆ 不知情

丈夫取走存款,给她张假存折

接到银行的报警后,四川省自贡学苑街派出所民警迅速赶到现场,并将何某带回派出所进行进一步调查。“何某完全不知情,因为她确实在农业银行有一张27万的存折。”四川省自贡市学苑街派出所办案民警曾

警官介绍,经过调查取证后,发现何某的存折居然是在存入两个月之后,就被其丈夫陈某(化名)取走,在取走之后,怕何某起疑心,陈某给了她一张假存折。

“这个事件没有造成经济损失,

而且属于家庭纠纷的范畴,因此并没有进行进一步处理。”据介绍,由于双方都没有提出进一步处理的要求,因此,四川省自贡市学苑街派出所只是对陈某进行了说服教育。



民房失火现金被烧

近日,浙江桐庐县有一栋民房起火,失火房主发现8万现金被烧,所幸抢出一部分火烧币。经过中国银行桐庐支行工作人员清点,火烧币共556张为55600元。

只因为被父母责罚 10岁女孩编造荒唐“绑架案”

“爸爸,我被绑架了,快来救我!”

近日晚8时许,四川宜宾市民周天富夫妇到四川省宜宾市翠屏区公安分局上江北新街派出所报案称,他们的10岁大的女儿周欣(化名)放学后一直没回家,家人问遍了亲戚朋友,都没有女儿的踪迹,非常着急。

正当民警进一步了解情况时,周天富的手机里打来一个陌生电话。刚刚接通,周天富就听到了女儿的哭声。女儿边哭边说:“爸爸,我被绑架了,我害怕,快点来救我!”

民警立即拿过电话询问小女孩周

欣情况。周欣说,她在某药业公司一间黑屋子里,电话是绑架她的人给的。

派出所值班民警高度重视,立刻向分局相关领导汇报。全副武装的民警迅速赶到周欣所称的某药业公司。

◆ 电话呼救

警方展开地毯式搜索

赶到疑似劫持现场后,民警立刻疏散周边群众,迅速组织警力包围该药业公司大楼,同时对大楼内外展开地毯式搜索。

随着搜查的深入,民警基本锁定了周欣所在房间位置。楼外侦查人员

透过该房间窗户发现了她的踪迹,并观察到其独自在房间,于是提出了破门这一解救方案。考虑到小女孩目前并不存在生命危险,为了不吓到小女孩,翠屏区分局领导下令采用沟通方式,说服她自行打开房门。

看到解救自己的警察叔叔,周欣哭了起来,民警立刻将她带离现场。医务人员对她的身体进行全面检查,发现其头上有伤,两手手腕处有划痕,并无大碍。

◆ 解救人质

女孩编造荒唐“绑架案”

周欣被解救后,民警立刻展开调查工作,一方面对她进行细致的询问,一方面进行现场勘察并调取监控。询问中,民警发现女孩的话前后矛盾,似有隐情。通过民警耐心教育,她终于道出了此次“绑架案”的内幕。原来,当日周欣因为买了一块20

元的橡皮擦,被父母打了。小女孩负气离家,后来她想回家了,又害怕回家后再被父母打骂,于是自己编造了这起绑架案。周欣说,当时,她独自一人来到某药业大楼,因有工作人员加班,大门未关,所以得以进入办公室,开始了自编自演的“绑架案”。为了让“绑

架”更真实,周欣跌倒将头弄伤,同时,她捡来地上的瓷片把手划伤。

翠屏区分局民警对小女孩的父母在教育孩子过程中“打骂体罚”的错误行为进行了教育。至此,这件荒唐的“绑架案”终于告破。

◆ 负气离家

为美女争风吃醋

两已婚男开车街头对撞

近日凌晨,瑞安市商业街和联中路交叉口,一辆宝马和一辆奔驰四次相撞。为了一个女人,两车主大打出手。经初步估算,两车损失高达数十万元。

奔驰驾驶员林某是一名80后,当天凌晨,他独自驾车去寻找女性朋友刘某。却发现刘某正和宝马车主舒某在一起。

林某气不过,开着奔驰车追赶。过程中两车发生轻微碰撞。两位车主下来叫骂,很快打成一团。

这时,宝马越野副驾驶位上的刘某下车劝架。几分钟后,两车主才被分开,回到各自车上。刘某也上了奔驰车。

随后,奔驰车倒退了两米多。这时,舒某调转头,猛踩油门,车头狠狠撞向奔驰轿车右前大灯。接着,两车主都踩下油门,两车又顶在一起。

而舒某驾驶宝马车后退了一段停下。出人意料的是,舒某猛踩油门,再次撞向奔驰车头。接着,宝马越野车又开始倒车。刘某连忙跑到宝马车前阻止。经过短暂对话,舒某驾车离开现场。

可是,过了一会儿,宝马越野车又从离开的方向回来,飞快地迎头撞向奔驰车。奔驰车一下被撞出2米多远。

随后,舒某从宝马车上下来,坐上旁边的三轮车,离开现场。

只因对方人多

小伙高速吵架拔枪唬人

徐师傅是高速公路救援队的职工。近日下午徐师傅和几名同事刚忙完了一起抢修工作,走高速回杭州。发现前方的白色小车,越来越慢,最后干脆压到硬路肩停了下来。后头的徐师傅也停了下来,询问对方怎么回事。白色小车内,坐着两名年轻男子。徐师傅这一开口,年轻人的脾气也冲,两句话没说,竟然就吵了起来,甚至下车开始推搡。

这一下,徐师傅的同事们也赶紧下车。年轻人一看,徐师傅这边人多势众啊,一转头就钻到了车里,等他回过身时,手中竟然多出了一把造型有点奇怪的手枪!

徐师傅和同事们都被吓了一跳。所幸年轻人就是挥着手枪威胁他们,徐师傅赶忙驾车离开,并在途中报了警。

通过监控、走访、排查,当天下午4点多,警方成功将两名犯罪嫌疑人抓获,并在他们的随身物品中搜出了徐师傅所说的那把枪。没错,这的确是一把枪,不过是一把经过改装的发令枪。

目前,于某和李某因涉嫌非法持有枪支已被公安机关立案侦查。

停车场大找车难

太原机场推出扫码寻车

近日从太原机场了解到,市民只需关注“太原武宿国际机场停车场”的微信平台,即能享用自助寻车服务,方便快捷地找到自己的车停在哪里。“很多乘客反映,说停车场太大,找车很费事。”太原机场有关人士介绍,太原机场停车场占地面积达11万平米,设置有33个停车区,1398个停车位,是省内占地面积最大的平面停车场之一,虽然有效保障了旅客的停车,但由于面积大、分布广、区域多的停车位分布,也给旅客带来烦恼,很多人因为找车大费周折。

为此,太原空港停车场管理有限公司设立了微信平台,增加“扫码寻车”的功能,经过测试,目前已能正常使用。目前,机场每个停车区内都有一个指示牌,上面有该区域二维码,扫描该区域二维码就能对车辆进行准确定位并记录。该人士提醒,开车旅客只需关注“太原武宿国际机场停车场”的微信平台,即能享用自助寻车服务,从而快速便捷地找到自己的车。

(本版综合)